RehaClinic Glarus GL

Rechtlich-wirtschaftlicher Status: privat Burgstrasse 99, 8750 Glarus
Spezifische Leistungen: -

Aus- und Weiterbildung: MSt, Arzt, BGs Rehabilitationsklinik K221
Anzahl Standorte: 2 . o
Spezialausriistung: - Rehabilitation / Geriatrie R

Leistungen und Behandlungen

Anzahl Pflegetage (stationar, ohne Austrittstag) * 9'376 * 21'783 o=l
Austritte wahrend des Jahres (stationar) * 479 * 906 *>N—
Anzahl gesunde Neugeborene (stationare Behandlung) * 0 * 0
Anzahl Operationssale * 0 * 0
Anzahl Gebérsale * 0 * 0
Casemix Index (CMI) brutto * * * *
Casemix Index (CMI) netto * * * *
Anteil auslandische Patienten (stationar) * 0.4 % * 0.5% e
Anteil ausserkantonale Patienten (stationar) * 58.9 % * 479 % —ko—
Anteil Patienten halbprivat oder privat (stationér) * 19.7 % * 29.1 % o o)
Anteil Patienten mit obligatorischer KV als Hauptgarant (stationar) * 96.6 % * 96.2 % *
Personal
Arzte i 4.1 . 75 ook
Pflegepersonal * 14.9 * 35.5 =
Ubriges medizinisches Personal * 6.4 * 25.0 =k
Gesamtes Personal * 41.6 * 174 o=—
Arzte pro 100 Austritte e 0.8 @ 0.8 oS¢
Pflegepersonal pro 100 Austritte * 3.1 * 4.0 e
Ubriges medizinisches Personal pro 100 Austritte * 1.3 * 2.0 odk—
Gesamtes Personal pro 100 Austritte * 8.7 * 1.7 e
Belegérzte @ 4 @ 0 *»
Ubriges Belegpersonal * 0 * 0 k3
Finanz- und Betriebsdaten, in 1°000 Fr.
Personalaufwand e 4'475 * 10419 *-N—
Investitionsaufwand * 467 * 1'096 o
Ubriger Betriebsaufwand * 1242 * 3'508 o=k
Total Aufwand * 6'184 * 15'743 oY
Ertrag aus medizinischen Leistungen und Pflege * 3'688 * 11'817 oNe—
Ubriger Betriebsertrag * 188 * 996 ok
Beitrage, Subventionen, Defizitdeckung @ 2'299 e 0 *p
Betriebsergebnis * -867 * 42 ok

Leistungen und Behandlungen

Anzahl Pflegetage (stationar, ohne Austrittstag) * 9'376 * 21'783 o
Austritte wahrend des Jahres (stationar) * 479 * 906 *-je—
Betten (stationér) * 470 * 69.0 N
Durchschnittliche Aufenthaltsdauer (Tage, stationér) * 19.6 * 23.0 oK
Belegungsgrad der Betten (stationar) & 54.7 % L 88.9 % | E3
Finanz- und Betriebsdaten, in 1°000 Fr.

Gesamtkosten ambulant * 328 * 732 L
- davon Kosten zulasten OKP * 322 * 262 =
Gesamtkosten stationar * 5'586 * 12'413 ooN—
— davon Kosten zulasten OKR, nur Grundversicherte KVG * 4'255 * 7'526 o-03—

— davon Anlagenutzungskosten * 447 * 474 o=i—
— davon Kosten zulasten OKR, Zusatzversicherte * 970 * 3'635 >N

— davon Anlagenutzungskosten * 102 * 253 dle
Gesamtkosten Langzeitpflege * 0 * 0 E 3
Auftrag Lehre und Forschung * 0 * 0 k3
Gesamterls ambulant * 133 * 483 o—
— davon Erlés OKP * 0 * 1M He—
Gesamterlds stationar * 4'968 * 13'136 oo~
— davon Erlés OKP nur Grundversicherte KVG * 3'737 * 5'364 o0

- davon Anteil Versicherer * 677 % * 100.0 % 4 3k
— davon Erlés OKP, Zusatzversicherte * 844 * 3'410 NN

— davon Anteil Versicherer * 73.4 % * 100.0 % < *
Gesamterlos Langzeitpflege * 0 * 0 E3

Kennzahlen der Schweizer Spitaler 2011 — Bundesamt fir Gesundheit | www.bag.admin.ch/kzss



